

老“斯基”落袋为安



吴曦和阿德里安加盟后，申花队中还拥有多名优秀的中场球员：莫雷诺、钱杰给、孙世林、朱宝杰、秦升，这套人员配置，让崔康熙在中场人员配置方面游刃有余……

按好发动机
放大攻击力

本报记者 李冰

阿德里安是在去年中超联赛第一阶段结束后被“投放”进转会市场的。对申花主帅崔康熙而言，虽然上赛季球队的表现还算不错，跟鲁能上港包括联赛冠军江苏苏宁都有得一打，但最终排名第七的结果，证明与中超顶级球队相比，申花队在硬实力方面依然存在着一定的差距，尤其是在中场的控制力方面。

虽然经过崔康熙的调教之后，申花队中后场的防守质量有了很大提高，但是一直到亚冠联赛结束，球队的进攻尤其是由守转攻的问题都没有得到有效的解决，寻找一个中场发动机的“机芯”，也成为申花队新赛季阵容升级的重中之重。

截至昨天，申花已经在转会市场上拿下了四个球员，在后防线上引进外援约尼奇，在中场得到了原苏宁队长吴曦与年轻球员何龙海，在前锋线上得到了建业外援巴索戈，这几人的到来让申花三条线都得到提升，攻防两端实力往上涨了一个档次。其中申花最让人羡慕的还是中场的补强，目前球队拥有多名优秀的中场球员：吴曦、钱杰给、孙世林、朱宝杰、秦升，这套人员配置方面，让崔康熙在中场人员配置游刃有余，应对赛会制绰绰有余，这套阵容跟中超其他争冠球队比起来，也丝毫不逊色。

但这套阵容依然存在短板，组织进攻是一个问题。如何让巴索戈、杨旭、金信煜能用更轻松、更团队的方式进球是崔康熙必须解决的。从上赛季联赛来看，申花队中场也确实需要一名能够串联起中后场和中前场的组织者。自带“发动机属性”的阿德里安的加盟，为崔康熙在进攻端提供了更多的选择。

随着新赛季引援的官宣，吴曦攻防俱佳，而阿德里安作为一个优秀的前腰，他在场上的贡献更体现在组织进攻端，能组织、能突破、能射门还能传球，是一个能力全面、意识出众的球员，他的存在，能让申花队的攻击力得到倍数放大。

Adrian Mierzejewski

新
申
报
到阿
德
里
安独家
揭秘

官宣 经与重庆当代力帆足球俱乐部友好协商并达成一致，即日起波兰球员阿德里安·梅泽耶夫斯基(Adrian Mierzejewski)租借加盟上海申花足球俱乐部。

阿德里安1986年11月6日出生于波兰，身高176厘米，场上司职中场，职业生涯起步于波兰奥尔什丁斯托米尔队。

2011年7月，阿德里安转会加盟土超特拉布宗体育俱乐部，在三个赛季中出场115场，打入20球、助攻29次。

2014年，阿德里安加盟沙特利雅得胜利，出场65场，打入23球、助攻17次。

2016赛季，阿德里安加入阿联酋沙迦队，出场18场，打入3球、助攻6次。

2017赛季，阿德里安效力于澳大利亚悉尼FC队，出场32场，打入14球、助攻12次。

2018年7月，阿德里安登陆中超，先后效力于长春亚泰、重庆当代力帆、广州城三家俱乐部，其中在中超共计出场64场，打入15球、助攻26次。

2020中超联赛第一阶段，阿德里安代表重庆队出场11次，打入6球并有5次助攻。

2020中超联赛第二阶段，阿德里安代表广州城队出场6次，打入2球并有4次助攻。

阿德里安曾多次入选波兰国家队，共代表国家队出场41场并打入3球，并随队参加了2012年欧洲杯。

本报记者 龚哲汇

昨天18点，上海申花足球俱乐部官宣，经与重庆当代力帆足球俱乐部友好协商并达成一致，即日起波兰球员阿德里安·梅泽耶夫斯基租借加盟球队。他将在2021赛季为申花征战中超和足协杯各项赛事。

综合评分位列中超第二

阿德里安1986年11月出生，今年35岁，司职中场。2018年，阿德里安来到了中超，先后效力于长春亚泰、重庆当代和广州城。上个赛季，阿德里安在重庆当代出场11次并打进6粒进球，贡献5次助攻。联赛第二阶段租借加盟广州城后，他出场6次，打进2粒球，完成4次助攻。可以说，阿德里安一个赛季帮助两支球队完成保级任务。

从上个赛季的表现来看，阿德里安展现出来的能力和特点，恰恰是目前申花队中场最为需要的。尽管一个赛季分别在重庆队和广州城两支球队效力，但是阿德里安的表现并没有受到什么影响，在全部20场比赛中，他的综合得分为7.50分，仅次于排在首位的奥斯卡，但是考虑到奥斯卡的身边有艾哈迈多夫和胡尔克这些同样实力强劲的外援队友，经常“孤军作战”的阿德里安能够拿到高分的难度自然更大。

能传能射跑动能力出色

此外，阿德里安在2020赛季中超联赛的助攻榜上排名第一，场均传球助攻的次数为3.3次，与“进球+助攻”数一样，在所有中超球员当中排名第二。除了在进攻端的直接杀伤力之外，

阿德里安的拿球以及持球推进能力也相当出色，即便面对多名对手包夹，他处理球也非常合理，再加上视野极为开阔，能通过大范围转移球来引导进攻，这些都是崔康熙所看重的。

值得一提的还有阿德里安的跑动能力。上赛季下半阶段，阿德里安租借去了广州城，整个赛季，广州城队球员的场均跑动距离达到了110463米（排名中超第三），这也就意味着，包括阿德里安在内的每名球员每场比赛的跑动距离都要超过一公里。但即便是在拥有众多U23小将的广州城队当中，球迷对阿德里安的评价也都是“真能跑，感觉场上哪个位置都能见到他”。从上赛季联赛来看，申花队中场确实需要一名能够串联起中后场和中前场的组织者，如果自带“发动机属性”的阿德里安能够加盟的话，崔康熙一直担心的中场“谁来出球”的问题，自然也就有了得到解决的可能性。



博拉尼奥斯租借加盟重庆队



尤文梯队球员王毅加盟申花

在官宣阿德里安的同时，中超上海申花俱乐部宣布，经与球员本人友好协商并达成一致，此前效力于尤文梯队球员王毅正式加盟球队。申花官网表示，王毅的加盟将会进一步加强上海申花的后防阵容厚度，俱乐部期待王毅用自己出色的防守能力帮助球队，为上海申花做出更大的贡献。

1998年4月15日出生于意大利阿尔巴的王毅目前22岁，他是在意大利的第三代华裔，祖籍为浙江青田。据

在上赛季联赛结束后，崔康熙教练组向俱乐部提议，希望重点引进组织型中场、中后卫和右边锋等三个位置的球员，其中阿德里安在中场组织方面有很大的作用。值得一提的是，这也是自2019赛季申花引进彭欣力后，又一次从重庆引进的核心球员。彭欣力来到申花后的表现在之前一个半赛季的联赛，以及在足协杯和亚冠中有目共睹。相信近几年状态不俗的阿德里安，来到申花后也能起到即插即用的效果。目前，阿德里安已经在康桥训练基地内随队进行冬训。

2018年就与申花有渊源

阿德里安与上海申花还有一段不得不说的故事。2018年2月，阿德里安在与申花队的亚冠小组赛客场比赛中出战，他的表现得到了时任申花主帅吴金贵的肯定，认为他是悉尼FC队能够战平申花的关键球员。凭借着与申花队两回合比赛中的出色表现，阿德里安得到了包括长春亚泰队在内的不少中超俱乐部的关注，最终在当年8月加盟长春亚泰，搭上了中超这班“快车”。

在阿德里安加盟球队后，申花的外援数量已经超过了五人。在综合考虑之下，俱乐部将上赛季效力于球队的厄瓜多尔外援博拉尼奥斯外租至重庆当代队。2020年10月，博拉尼奥斯加盟上海申花，当时球队面临伊哈洛租借，金信煜受伤和沙拉维受国家队征召的外援难题，博拉尼奥斯的到来一定程度上补充了球队阵容实力。上个赛季，博拉尼奥斯在中超联赛出场4次，打入3球，面对河北队时，博拉尼奥斯还上演过14秒闪电击的好戏。

王毅只会意大利语和青田话，不会讲普通话。身高1米76的他司职后卫，在12岁时便因为不俗的天赋，加入了意甲豪门尤文图斯的U14梯队，并曾代表尤文图斯U15在意大利U15联赛中打入11球。

随着年龄的增长，王毅一路升上了尤文的U17梯队。2017年，王毅租借加盟意大利卡尔皮U19队并成为球队队长，随后他又先后加盟普罗韦尔切利与博尔文塞西队。此外，王毅还曾得

到过意大利国字号的认可，入选过意大利U17国青队。不过尽管曾在尤文梯队表现不错，但近些年王毅的发展不如预期，因此他选择在2018年回中国发展，并且在2019年8月将自己的意大利国籍变更为中国国籍。

王毅在去年就已经身披申花球衣进行过比赛，在之前的蓝白争霸赛上，王毅曾有过出场记录。王毅曾在接受采访时表示，入选中国男足国家队是他的梦想。